
Božanska (duhovno razvijena) djeca

  
  
  Sedamdesetih godina prošlog stoljeća Nancy Ann Tappe je razvila koncept indigo djece za
koju se vjerovalo da imaju posebne, neobične, a ponekad i natprirodne osobine i sposobnosti.
Od tada su takvoj nadarenoj djeci dana brojna imena poput Kristalna djeca, Djeca duge,
Zvjezdana djeca, Duhovna djeca i druga.
  
  SSRF-ov tim za istraživanja zasnovana na duhovnoj znanosti je također tijekom godina uočio
da su neka djeca od samog rođenja duhovno razvijenija, tj. da imaju višu duhovnu razinu i da
dolaze iz viših suptilnih ravni Univerzuma pa smo ih nazvali „Božanskom djecom“. 
  
  San je svakog roditelja imati nadareno dijete, dijete koje je talentirano u svjetovnim
disciplinama poput znanja stranih jezika, matematici, glazbi, itd. S druge strane, manje je
vjerojatno da će roditelji biti zadivljeni djetetom koje ima dar razvijenog šestog čula i koje daje
izjave poput: „vidim mrtve ljude ili duhove.''
  
  Pod nazivom ‘Božanska djeca’ ne mislimo isključivo na nadarenu djecu ili djecu koja pokazuju
genijalnost u određenom području. Osim što imaju očiglednu želju tragati za Božanskim zbog
svoje visoke duhovne razine, također mogu pokazivati sklonosti prema određenoj disciplini i biti
jako uspješni u njoj.
  
  Suprotno od narodnog vjerovanja, u današnje vrijeme manje od 2% ljudi uspije poslije smrti
otići u suptilnu ravan Raja (Swargalok), a daleko manje njih u više pozitivne ravni Univerzuma.
Većina ljudi poslije smrti odlazi u ravan poznatu kao Čistilište ili Bhuvarlok. Također, ako su na
Zemlji činili loša djela, mogu za kaznu otići u jednu od sedam ravni Pakla.
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    Suptilna tijela  iz viših pozitivnih ravni Univerzuma (Maharlok i iznad) u pravilu se ne rađajuponovno na Zemlji jer se njihov račun uzimanja i davanja (karma) može izmiriti u samoj ravni ukojoj se nalaze. Čak se i suptilna tijela iz suptilne ravni Raja rijetko rađaju ponovno na Zemlji.Velika većina ljudi rođena na Zemlji dolaze iz suptilne ravni Čistilišta (Bhuvarlok).    Za određivanje duhovne razine SSRF se koristi ljestvicom od 1% do 100%, pri čemu 1%odgovara duhovnoj razini neživog objekta, dok se 100% odnosi na duhovnu razinu osobe kojaje dostigla samospoznaju, tj. sjedinjenje s Bogom. Većina ljudi danas, u razdoblju Kaliyugeznane i kao era Razdora, ima duhovnu razinu od 20%.     S vremena na vrijeme duhovno napredna suptilna tijela iz viših ravni Univerzuma izaberuponovno rođenje zbog nekih potreba na Zemlji i upravo su oni poznati kao „Božanska djeca“.Posljednjih nekoliko desetljeća svjedoci smo porasta rađanja Božanske djece s višom duhovnom razinom, tj. iznad 50%. (Viša duhovna razina je posljedica duhovne prakse koju su obavljali u prijašnjimživotima.)    U razdoblju od 1999. – 2023. godine planeta Zemlja prolazi kroz prijelaznu fazu u svojojpovijesti kao dio procesa čišćenja i cjelokupnog procesa pretvorbe. Tijekom ovog razdobljaproći ćemo kroz velike prevrate uključujući prirodne katastrofe  i Treći svjetski rat .    Božanska djeca koja se danas rađaju u sve većem broju, kako odrastaju, pomoći će ublažitiovakvu tranziciju i voditi svijet u vrijeme veće duhovne svjesnosti u svim područjima života iupravljanja. Ova djeca će u budućnosti pomoći društvu u ostvarenju duhovnog rasta i uspostavestabilnosti u svijetu.    Budući da su Božanska djeca duhovno napredna, ona imaju u pravilu manje računa uzimanjai davanja sa drugima. To znači da su njihova sudbina i akumulirani račun manji. Rađaju se u obitelji gdje trebajuizmiriti preostalih 20 do 30% svog računa uzimanja i davanja koji im je ostao s članovimanjihove buduće obitelji. Ustanovili smo da se u pravilu takva Božanska djeca uglavnom rađajukod roditelja koji i sami redovito prakticiraju Duhovnost. Tako Bog osigurava Božanskoj djeci daimaju duhovni odgoj i mogu slijediti duhovne ciljeve te stoga oni nisu fokusirani slijediti utrku zaedukacijom u modernoj znanosti kao većina današnje djece.    Ona obično imaju sretan i blažen izraz lica. Mirne su prirode i u usporedbi s drugom djecommanje plaču. Skloni su jednostavnom životu i više vole sattvik  odjeću i hranu.Važno jenapomenuti da donošenje zaključaka samo prema fizičkom izgledu može zavarati.    Promatraju li se pomoću razvijenog šestog čula, vidimo da imaju duhovno pozitivnu auru.Indigo djeca su nazvana po svojoj plavoj auri koja se vidi oko njih, kako je opisala Nancy AnnTape. No, kada se pogleda kroz suptilnu dimenziju, Božanska djeca imaju aure različitih boja.Duhovnim istraživanjem smo otkrili da to ovisi o duhovnom putu na kojem su bili u prijašnjimživotima. U slučaju Božanske djece koja se rađaju u današnje doba, ona su većinom na putuBhaktiyoge (Put Bogoljublja) i zato imaju svjetloplavu auru.    Pogledajmo razloge rađanja suptilnih tijela na Zemlji s obzirom na suptilnu ravan iz kojedolaze.    Čistilište (Bhuvarlok): Suptilna tijela iz Čistilišta čine gotovo sva rođena tijela na Zemlji.Takva suptilna tijela imaju kombinaciju grijeha i zasluga koje su stekli u prijašnjim životima, anisu se smanjila zbog manjka duhovne prakse. U trenutku rođenja njihov račun uzimanja idavanja još uvijek je velik pa se stoga ona rađaju na ravni Zemlje kako bi prošli sudbinu idovršili svoj račun uzimanja i davanja. Ako su znatiželjni i mudriji mogli bi započeti duhovnuprasku.    Važno je napomenuti da rođenje na Zemlji nije lako postići. Samo zbog svojih zaslužnih djelaiz prijašnjih života oni su prihvatljivi za ponovno rođenje kao ljudi. Čak i tada ova suptilna tijelaimaju u svojem akumuliranom računu više grijeha nego zasluga. Zato se ona najčešće rađaju unepovoljnim okolnostima ili imaju probleme u životu kako bi mogli proći svoju sudbinu nastaluzbog grijeha.    Raj (Swargalok): Suptilna tijela iz Raja se ponovo rađaju na Zemlji kako bi podmirili svojakumulirani račun. Iako su radili duhovnu praksu u prijašnjim životima, duhovni uzlet i želja zaduhovnom praksom nisu se u potpunosti razvili. Kao rezultat, rađaju se kako bi dobili duhovniuzlet u svojoj duhovnoj praksi. Također se rađaju kako bi dovršili neku posebnu društvenu iliduhovnu misiju, kao na primjer sudjelovanje u misiji uspostave Božanskog Kraljevstva (eraobnovljene Duhovnosti na Zemlji). Djeca rođena iz suptilne ravni Raja često pokazujuumjetničke kvalitete.    Maharlok (četvrta pozitivna ravan Univerzuma): Suptilna tijela iz ove ravni se rađajuisključivo zbog obavljanja neke duhovne misije, kao na primjer sudjelovanje u uspostaviBožanskog Kraljevstva te povećanje svoje duhovne prakse i duhovnog rasta.    Janalok i Tapolok (peta i šesta pozitivna ravan Univerzuma): Ova razvijena suptilna tijelase rađaju na Zemlji prema Božjoj volji. Ona rade na uspostavljanju Božanskog Kraljevstva izaštiti tragatelja od duhovne nečistoće koja prevladava u društvu.       
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http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/ljudi-od-čega-se-sastoje
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovna-razina-opis
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovna-razina-opis
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/globalno-zatopljenje-prirodne-katastrofe
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/3-treći-svjetski-rat
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/sudbina-i-karma-zakon-karme
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/sudbina-i-karma-zakon-karme
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/suptilne-komponente-sattva-raja-tama
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    Fusnote:    1. Ova sudbina je uglavnom vezana za kolektivnu sudbinu.   2. Budući da imaju tijelo, ova je sudbina vezana za fizičko tijelo.  3. Zbog ponovnog rađanja na Zemlji, može ih prekriti negativni omotač jer se kreću od viših kanižim ravnima postojanja.  4. Najviši ego prosječne osobe u današnjoj eri je 30% (Kaliyuga). No, neki zli ljudi na Zemlji,kao što su korumpirani/zli političari i vođe, teroristi itd., mogu imati ego i do 40% i više.  5. Uglavnom u obliku vitalne energije.   6. Ljudi koji emitiraju negativne vibracije isključivo zbog negativnih energija.       
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      Prisutnost Božanske djece daje nemjerljiv pozitivan duhovni utjecaj na okolinu. Zbog Sattvavibracija koje odašilju, okolina se duhovno pročišćava. Kada se smiju, okolina se pročišćavazbog čestica Blaženstva koje odašilju kroz smijeh. Kada smo u njihovoj blizini naša tijela setakođer duhovno pročišćavaju.    Božanska djeca govore na duhovnoj razini. Kada ih prosječni ljudi slušaju njihove svjetovnemisli i emocije se smanjuju ili uklone, pa se i oni mogu zadržati na duhovnoj razini. Njihovutjecaj i primjer osnažuje našu vjeru u Boga. Oni posjeduju sposobnosti vođenja drugih i zatoautomatski preuzimaju odgovornost za dobrobit drugih i ohrabruju ih u njihovoj duhovnoj praksi.    Izvor: SSRF ; Božanska djeca       
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http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/započnite-svoje-duhovno-putovanje
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovno-istrazivanje-2/duhovni-fenomeni/bozanska-djeca/bozanskadjeca/

